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УВОД 
Управни унутрашњи послови, с обзиром на материју која им је предмет или садржај 
обухватају све послове које се односе на држављанство, пребивалиште и боравиште, 
јединствени матични број грађана, личне карте, путне исправе и другу управну материју из 
области унутрашњих послова. Обављањем ових послова полиција у ствари и спроводи 
своју управну активност. 
У овом семинарском раду детаљније ће бити објашњени послови, односно евиденције 
органа унутрашњих послова које се односе на лични статус грађана, који нас највише 
асоцира на лично име и презиме на које сваки грађанин има право, а и уз то је исто тако 
дужан да се користи својим личним именом, уписаним у матичне књиге. 
Такође ће бити ријечи о личним картама које представљају јавне исправе којима грађани 
доказују свој идентитет, затим о садржају и издавању истих, па и о евидентирању 
пребивалишта и боравишта грађана, о путним исправама и начину њиховог издавања као 
и о органима који су надлежни за њихово издавање. 
1. Управни унутрашњи послови 
У литератури се углавном могу запазити ставови да област унутрашњих послова 
обухвата: 
Примјену правних норми и односе настале поводом њих; 
Организацију и функционисање органа државне управе надлежног за унутрашње послове; 
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Доношење нормативних аката ради извршавања закона; 
Предузимање мјера и управних радњи по доношењу управних аката или рјешавању 
управних ствари. 
Ова оквирно дата дефиниција у суштини представља уводни дио за детаљнију разраду 
унутрашњих послова као и организацију и надлежност органа државне управе за њихово 
вршење. 
Према професору Петру Кунићу, унутрашњи послови улазе у оквире класичне државне 
управе у којима држава дјелује у својој изворној улози као власт. Дакле, унутрашњи 
послови неспорно представљају једну посебну категорију послова државне управе, које 
обављају полицијске и остале организационе јединице Министарства унутрашњих 
послова. 
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